



90 лет

со дня рождения Юрия Алексеевича Гагарина (1934–1968)

«НАШЛИСЬ НЕСЕРЬЕЗНЫЕ ЛЮДИ В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ АМЕРИКИ, РОДСТВЕННИКИ КНЯЗЕЙ ГАГАРИНЫХ, КОТОРЫЕ СЧИТАЮТ, ЧТО Я КАКОЙ-ТО ИХ РОДСТВЕННИК. НО МОГУ ИХ РАЗОЧАРОВАТЬ, Я ПРОСТОЙ СОВЕТСКИЙ ЧЕЛОВЕК, РОДИЛСЯ 9-ГО МАРТА 1934 ГОДА В СЕМЬЕ КОЛХОЗНИКА.

МЕСТО РОЖДЕНИЯ СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ГЖАТСКИЙ РАЙОН, СЕЛО КЛУШИНО.

В СВОЕЙ РОДОСЛОВНОЙ НИКАКИХ КНЯЗЕЙ ИЗ ЗНАТНОГО РОДА НЕ ЗНАЮ».

Ю. ГАГАРИН



ПРО НЕГО ГОВОРИЛИ –  
«КАКИМ ОН ПАРНЕМ БЫЛ!».  
О НЁМ ПИСАЛИ СТИХИ И  
СЛАГАЛИ ПЕСНИ.  
ЛИЧНОСТЬ В ИСТОРИИ,  
ЧЕЛОВЕК КОТОРЫЙ  
СОВЕРШИЛ ПЕРВЫЙ ПОЛЕТ  
В КОСМОС.  
ПРОСТОЙ РУССКИЙ  
ПАРЕНЬ, ТЕПЕРЬ ИЗВЕСТНЫЙ  
ВСЕМ...

# ПОЕХАЛИ!



12 АПРЕЛЯ 1961 ГОДА С  
КОСМОДРОМА БАЙКОНУР  
СТАРТОВАЛ КОРАБЛЬ  
«ВОСТОК».

ПОЛЁТ ГАГАРИНА ДЛИЛСЯ  
108 МИНУТ, НО ЭТИ МИНУТЫ  
ПЕРЕВЕРНУЛИ МИР.

ДАЛЕКИЙ И НЕВЕДОМЫЙ  
КОСМОС ЗАГОВОРИЛ.

ЗАГОВОРИЛ ПО-РУССКИ!

# ТОРЖЕСТВЕННАЯ ВСТРЕЧА ПЕРВОГО ЛЕТЧИКА-КОСМОНАВТА В МОСКВЕ. 14 АПРЕЛЯ 1961 г.



УЖЕ ЧЕРЕЗ МЕСЯЦ ПОСЛЕ  
ПРИЗЕМЛЕНИЯ ГАГАРИН  
ОТПРАВИЛСЯ В НОВУЮ  
КОМАНДИРОВКУ, НА ЭТОТ  
РАЗ – ЗЕМНУЮ, КОТОРАЯ  
СТАНЕТ ИЗВЕСТНОЙ ПОД  
НАЗВАНИЕМ «МИССИЯ  
МИРА».



# МИЛЛИОНЫ ЛЮДЕЙ ВСЕГО МИРА С ВОСТОРГОМ ПРИВЕТСТВОВАЛИ ГЕРОЯ!



Австрия 1961 год



Индия 1961 год



Япония 1962 год



О НЕМ ПИСАЛИ:  
«ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ  
ГАГАРИН ПРОЯВЛЯЛ  
ИСКРЕННЮЮ ЛЮБОВЬ К  
ЛЮДЯМ ВСЕХ НАЦИЙ И  
НАРОДОВ, СТРЕМИЛСЯ  
СОХРАНИТЬ МИР НА ЗЕМЛЕ,  
БЫЛ ПРОСТ И ОБАЯТЕЛЕН».



«ОБЛЕТЕВ ЗЕМЛЮ В  
КОРАБЛЕ-СПУТНИКЕ,  
Я УВИДЕЛ, КАК  
ПРЕКРАСНА НАША  
ПЛАНЕТА.

ЛЮДИ, БУДЕМ ХРАНИТЬ  
И ПРИУМНОЖАТЬ ЭТУ  
КРАСОТУ, А НЕ  
РАЗРУШАТЬ ЕЁ».

Ю. ГАГАРИН

*«МЫ ВСЕГДА БУДЕМ  
ГОРДИТЬСЯ, ЧТО ПЕРВЫМ  
ЧЕЛОВЕКОМ, КОТОРЫЙ  
ОКАЗАЛСЯ В КОСМОСЕ,  
БЫЛ ГРАЖДАНИН НАШЕЙ  
СТРАНЫ – ЮРИЙ  
АЛЕКСЕЕВИЧ ГАГАРИН».*

В. В. ПУТИН

